
Koloběh vody
dobrodružství pro odvážné
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Představte si kouzelné místo, veselé a slunečné království, jehož 

nejcennějším majetkem byla voda. Proto se také jmenovalo Země vody.

Tamní obyvatelé si svého pokladu vážili a spoléhali se na vojsko 

odvážných Ochránců vody, kteří se o něj starali.

Přesto však hrozila některá nebezpečí jako nedostatek deště a 

sucho nebo Černý rytíř, Blátivá čarodějnice a její nohsledi, vojsko 

znečišťujících bytostí, které vodu špinily a plýtvaly jí. Proto bylo nutné 

vodu ošetřovat, starat se o ni a hlídat ji v kouzelném procesu známém 

jako CELKOVÝ KOLOBĚH VODY, dobrodružství pro odvážné.



Když děti v království dosáhly věku dvanácti let, pozval je Kouzelník HáDvěÓ, 

aby poznaly a objevily tajemství CELKOVÉHO KOLOBĚHU VODY. Potom měly 

složit vodní zkoušku, aby mohly být jmenovány Obránci vody.

Toho rána se město loučilo s kouzelníkem HáDvěÓ a s odvážnými uchazeči.

  -Měli byste vědět, že voda je vzácnou surovinou a je  
 nezbytná pro naše životy. Proto ji musíme zadržovat, 

starat se o ni a využívat ji vždy účinným způsobem. Toto 
je klíč k CELKOVÉMU KOLOBĚHU VODY a spolu 
objevíme jeho tajemství.

Po těchto záhadných slovech uchazeči nastoupili do 

kouzelníkova vozidla, a začali tak dobrodružství pro 

odvážné.
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Uchazeči pronikli do kouzelného 

přírodního prostředí plného řek, 

nádrží, pramenů a oceánů. Přijali 

je tam Ochránci - profesionálové v 

zadržování. Objevili, jak se dostává 

voda z přírody do nádrží a přehrad, 

čímž začíná CELKOVÝ KOLOBĚH 

VODY.
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Po cestě za další etapou pozorovali z výšky 

Černého rytíře a jeho přívržence, jak dělají 

nekalosti. 

 - Jak vidíte, zadržená voda není 
připravená pro spotřebu,- vysvětloval 

kouzelník HáDvěÓ - Černý rytíř, Blátivá 
čarodějnice a další škodící agenti v ní mohou 
nechat zbytky a nečistoty. Proto je voda odvedená 
do Království ÚV, kde je hlídána Ochránci vody. 
V Království ÚV prochází voda několika procesy a 
analyzuje se v laboratoři, aby mohla být proměněna 
na pitnou vodu. - dodal kouzelník.
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Potom děti zamířily do nejvyšší části Království 

vody. Objevily tam obrovské nádrže, které 

bedlivě střežili Ochránci vody.

Kouzelník jim vysvětlil, že pitná voda je tam 

v dobrých rukou, je o ni pečováno, než ji 

spotřebují obyvatelé Království vody.

-A jak se pak dostane k nám domů?-
zeptala se zvědavá princezna.

-Brzy na to přijdeš, maličká, budeme pokračovat v našem 
dobrodružství. - řekl kouzelník.
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V další etapě se odvážní uchazeči dostali do 

podzemí Království vody.

Tam jim kouzelník HáDvěÓ vysvětlil, že již 

mnoho let existuje složitá síť potrubí, jejíž 

délka stále narůstá. Hlídají ji Ochránci vody a 

díky nim je vždy v dobrém stavu.

-Tato složitá síť umožňuje, aby voda z nádrží 
mohla dorazit do kohoutků v domácnostech, obchodech 
nebo továrnách všech obyvatel Království vody - vysvětloval 

kouzelník.

-Tady voda uniká! - ukazoval jeden z uchazečů. 

-Pozor! Protiúnikoví Ochránci, přijďte opravit únik v 
okruhu 4L! Dobře sis všiml, uchazeči, ušetřil jsi spoustu 
litrů vody - řekl kouzelník.
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-Množství vody není nekonečné - vysvětloval kouzelník HáDvěÓ. 

-Proto se Ochránci - profesionálové v čištění - starají o to, aby 
se jednou použitá voda mohla znovu zadržet a odvést potrubím 
do Království ČOV. V Království ČOV se nacházejí čistírny 
odpadních vod. V nich je voda zpracována a vyčištěna, aby 
mohla být navrácena do přírody v těch nejlepších podmínkách. 
Rozumíte tomu? Tak může Koloběh znovu začít - pokračoval 

kouzelník.

-Jasně, voda se vrací do řek, přehrad nebo oceánů a vše začíná 
znovu, - odpověděl jeden z uchazečů.

-Ano, vidím, že jste dávali pozor. Jste tedy připraveni, abyste 
složili vodní zkoušku,- podotkl kouzelník.
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Po návratu odvážní předstoupili před Veličenstva a jejich rádce, aby složili 

vodní zkoušku.

- Objevili jste tajemství CELKOVÉHO KOLOBĚHU VODY, ale 
existuje něco velmi důležitého, bez čeho by 
proces nefungoval. Víte, co to může být? - 
zeptal se kouzelník.

„My”
„Naše pomoc”
„Ano, poznat to a pomáhat, aby vše fungovalo.”
 „Starat se o vodu a neplýtvat.”
„Učit děti a někdy i dospělé.”

S třpytem v očích kouzelník HáDvěÓ oznámil:

-Vaše Veličenstva, malí uchazeči právě složili zkoušku. 
Představuji Vám nové Obránce vody! Můžete si být jisti, že tito 
odvážní budou umět pečovat o náš největší poklad. 

Po těchto slovech byli uchazeči jmenováni Obránci vody a svou cestu začali 

velkou oslavou v celém království.
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Ahoj 
odvážlivče,
jistě víš, jak důležitá je voda v našich životech. 
Teď budeš moct navíc krok za krokem objevit, 
jak se dostává z přírody k nám domů. Ukaž, 
jak jsi tvořivý a odvážný v tomto velkém 
dobrodružství!

Zapoj se a ucházej se o skvělé ceny!

1. Podívej se na  
www.kolobehvodyproodvazne.cz

2. Klikni na „Vpřed!”

3. Vyplň základní údaje o sobě.

4. A můžeš nakreslit své dobrodružství!

5. Aby ses mohl zúčastnit soutěže, musíš mít 
souhlas své maminky nebo tatínka. K tomu 
bude zapotřebí:

- uvést e-mail maminky nebo tatínka, kteří ihned 
obdrží e-mail pro jednoduché potvrzení.

- maminka nebo tatínek mohou také přijít do 
libovolné kanceláře Aqualie (SmVaK) a podepsat 
svolení na místě.

6. Můžeš se na svůj obrázek znovu podívat, 
kdykoliv budeš chtít, a pracovat na něm, dokud 
ho nebudeš považovat za hotový a nebudeš ho 
chtít zveřejnit. Nezapomeň proto své uživatelské 
jméno a heslo!

7. Jakmile bude tvůj obrázek zveřejněný, rodiče 
ho mohou sdílet s kamarády a příbuznými na 
sociálních sítích (Twitter a Facebook), budou-li 
chtít.

www.kolobehvodyproodvazne.cz




